QCM DE SYNTHESE

4) QCM de synthése

Q1-2012 A propos des os on peut dire que :

A) la téte de I'numérus est un fragment de sphére aplatie ou de grand diamétre

B) la téte du fémur est un fragment de sphére

C) la téte du radius est un cylindre

D) la téte de I'ulna (cubitus) peut étre comparée a un fragment de cylindre E) ABCD fausses

Q2-2012 A propos des os on peut dire que :

A) le capitatum (grand os) est un os de la deuxiéme rangée du carpe

B) le capitulum de I'numérus est un fragment de sphére

C) la téte du talus (astragale) est un fragment de sphére

D) le col du fémur est orienté en haut, en arriére et en dedans E) ABCD fausses

Q3-2014 Un langage spécifique existe en anatomie, on peut dire que
A) Latéral veut dire en dehors B) Médial veut dire au milieu C) Collatéral veut dire en dehors
D) Dorsal veut dire thoracique E) ABCD fausses

Q4-2015 L'ostéonécrose de la téte de I'humérus et de la téte du fémur est une pathologie que 1'on ne rencontre que
trés rarement en pratique clinique car les épiphyses de ces os sont trés bien vascularisées par des artéres venant
des muscles de voisinage.
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QCM 1: ABCD

Cette année ne vous prenez pas la téte avec cylindre ou fragment de cylindre, Bronbron s’en fou.
QCM 2 : HP

D) le col du fémur est orienté en haut, en dedans, en avant !

QCM3:A

B) c’est médian au milieu, médial veut dire en dedans
C) c’est latéral qui veut dire en dehors
D) HP

QCM 4 : E (HP)

On rencontre souvent des nécroses des téte fémorales et humérales car elles sont mal vascularisées.



